



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564)92-19-10,
e-mail: drim_kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 03364234

На № A-512-ІЗ від 19.10.2020

✓ *Ірині Анцифровій*

foi+request-76912-

35b4f3c3@dostup.pravda.com.ua

Ваш інформаційний запит, розглянуто департаментом. За результатами розгляду повідомляємо.

Відповідно до статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації, надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні та відповідно до статті 1 зазначеного закону публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, яка була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим законом.

Власником електричної опори (бетонний стовп) є комунальною власністю за адресою: вулиця Петра Дорошенка, будинок №15.

Комунальна власність – одна з трьох форм власності, поряд з державною та приватною. За своєю суттю комунальна власність є колективною.

Згідно закону «Про місцеве самоврядування в Україні», право комунальної власності – це право територіальної громади володіти, доцільно, економно, ефективно користуватися і розпоряджатися на свій розсуд і в своїх інтересах майном, що належить їй, як безпосередньо, так і через органи місцевого самоврядування. Територіальним громадам сіл, селищ, міст, районів у містах належить право комунальної власності на рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, землю, природні ресурси, підприємства, установи та організації, в тому числі банки, страхові товариства, а також пенсійні фонди, частку в майні підприємств, житловий фонд, нежитлові приміщення, заклади культури, освіти, спорту, охорони здоров'я, науки, соціального обслуговування та інше майно і майнові права,



рухомі та нерухомі об'єкти, визначені відповідно до закону як об'єкти права комунальної власності, а також кошти, отримані від їх відчуження.

Департаментом розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради інформація стосовно планування дати відновлення освітлення двору (прибудинкової території) мереж зовнішнього освітлення за адресою: вулиця Петра Дорошенка, будинок №15, не створювалась.

Враховуючи вищевикладені законодавчі вимоги, Ваш запит розглянуто відповідно до Закону України «Про звернення громадян».

Для забезпечення освітленням прибудинкової території житлового будинку №15 по вулиці Петра Дорошенка необхідно встановити додаткові опори та облаштувати мережу зовнішнього освітлення. На сьогоднішній день основний обсяг робіт із поточного ремонту та утримання мереж зовнішнього освітлення міста, відповідно до діючих договорів виконано в повному обсязі.

Відповідно до Закону України "Про публічні закупівлі" департаментом розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради, започатковується процедура закупівлі послуг із поточного ремонту та утримання мереж зовнішнього освітлення на 2021 рік.

Питання облаштування зовнішнього освітлення на прибудинковій території житлового будинку №15 по вулиці Петра Дорошенка, взято до уваги департаментом та можливо розглянути після укладення відповідних договорів.

Директор департаменту



Іван Карий

*Марина Гринько
Анастасія Саєнко,
(0564) 92 01 11*